Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Eisenach

Am Freitag, dem 12.02.2010, findet die 7. Sitzung des Stadtrates der Stadt Eisenach, um 16:00 Uhr, im Stadtratssaal, EG, Verwaltungsgebäude, Markt 22 (Ein- und Ausgang über Badergasse), mit folgender Tagesordnung statt:

Tagesordnung:

I. Öffentlicher Teil

- 1) Eröffnung und Begrüßung
- 2) Einwohnerfragestunde
- 3) Mitteilungen des Oberbürgermeisters
- Genehmigung der Niederschrift über die 6. Sitzung am 22. Januar 2010 öffentlicher Teil
- 5) Haushaltssicherungskonzept 2009 bis 2013; hier: Beratung und Beschlussfassung
- Änderungssatzung zur Satzung über die Festsetzung der Hebesätze für die Grund- und die Gewerbesteuer (Hebesatzsatzung) der Stadt Eisenach; hier: Einbringung
- 7) 3. Änderungssatzung zur Hundesteuersatzung der Stadt Eisenach; hier: Einbringung
- 8) Haushaltssatzung mit den Anlagen für das Haushaltsjahr 2010 und Wirtschaftsplan des optimierten Regiebetriebes für das Wirtschaftsjahr 2010 hier: Einbringung
- 9) Satzung der Stadt Eisenach über die Hausnummerierung; hier: Beratung und Beschlussfassung
- 10) Klarstellungssatzung "Mariental Blaue Linie Süd"hier: Beratung und Beschlussfassung
- 11) Vorhaben- und Erschließungsplan der Stadt Eisenach Nr. 10.2 "DRK-Pflegeeinrichtung/Hospitalstraße" hier: Städtebaulicher Vertrag
- 12) Finanzielle Förderung des Bürgerhauses in den Jahren 2010 bis 2013
- 13) Anfragen

II. Nichtöffentlicher Teil

Protokollbestätigung Gesellschaftsangelegenheiten Grundstücksangelegenheiten

Matthias Doht Oberbürgermeister